

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közjóléti Bizottságának **2011. május 16-án** 13,30 órakor megtartott *nyilvános* üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal
Kis-házasságkötő terem
Veszprém, Óváros tér 9/B.

Az ülésen megjelentek: *dr. Strenner Zoltán a Közjóléti Bizottság elnöke, Gerstmár Ferenc, Majoros Ildikó, Stigelmaier Józsefné, Surányi Józsefné, Szabó Károlyné a Bizottság tagjai, Angyal Éva a Szociálpolitikai és Egészségügyi Iroda vezetője, Székelyhidi Noémi a Szociálpolitikai és Egészségügyi Iroda csoportvezetője, Mészáros Éva a Szociálpolitikai és Egészségügyi Iroda csoportvezetője, Szödényi Kinga a Titkárság vezetője, Schalbert Andrea kulturális referens, Józsa Tamás kabinetfőnök, dr. Purda Zsuzsanna a Városi Gyámhivatal vezetője, Barbainé Bérci Klára a VMJV Egyesített Bölcsődék vezetője, Horváthné Kecskés Diána a VMJV Családsegítő Szolgálat, Gyermekjóléti Központ és Családok Átmeneti Otthona vezetője, Kisné Lovasi Mária a VKTT Egyesített Szociális Intézmény vezetője, Hegyi Zoltánné az „Életöröm” Idősek Otthona mb. intézményvezetője, Eidmann Katalin az „Életöröm” Idősek Otthona gazdasági vezetője, id. Hegyeshalmi László a Mestermű Galéria tulajdonosa, ifj. Hegyeshalmi László a Művészetek Háza Veszprém igazgatója és a sajtó képviselői.*

Távol maradt: Siklódi Levente a Bizottság alelnöke.

Dr. Strenner Zoltán köszönti a megjelenteket, majd elmondja, hogy Siklódi Levente beteg, ezért marad távol a Bizottság üléséről. Megállapítja, hogy a Bizottság 7 tagjából 6 megjelent, tehát a Bizottság *határozatképes*.

Elmondja, hogy a Bizottság tagjai jelen ülés meghívójában szereplő hét napirendi pont írásos anyagát megkapták. A napirendi pontok között nem szerepel az „Energiastratégia jóváhagyása” című előterjesztés. Az írásos anyagot a Bizottság tagjai ma délelőtt kapták meg. A Bizottság referense minden tagot telefonon is tájékoztatott, arról, hogy várhatóan még egy előterjesztéssel kiegészül az ülés napirendje. Tudja, hogy az anyag terjedelmes, de a képviselők számára nem teljesen ismeretlen a téma, hiszen az energiastratégia kidolgozását számos egyeztető fórum előzte meg. Javasolja, hogy az „Energiastratégia jóváhagyása” című előterjesztést a Bizottság vegye fel jelen ülésének napirendi pontjai közé. Kérdezi, hogy a Bizottság tagjainak van-e kérdése a javaslattal kapcsolatban.

Gerstmár Ferenc elmondja, hogy az ülés kezdete előtt 4 óra kettő perccel kapta meg a 140 oldalas anyagot, amelynek a mellékletei is hiányoztak. A 2010 májusában elindított előkészítés eredményeként megalkotott energiastratégia meghatározza a város 15 éves energiapolitikáját. Megengedhető-e, hogy egy bizottság úgy tárgyaljon és döntsön egy ilyen súlyú kérdésben, hogy az anyagot a tagok az ülés kezdete előtt 4 órával kapják meg. Ráadásul az anyag terjedelmes, tehát vélhetően el sem olvasták. Zárójelben megjegyzi, hogy nem mindenki ül napi 24 órát a számítógép előtt. Mi a szándéka az előterjesztőnek azzal, hogy az utolsó pillanatban kéri az előterjesztés bizottsági napirendre vételét? Asszisztálhat-e a Bizottság ehhez az eljáráshoz? Az energiastratégiával kapcsolatos szakmai álláspontját valamint kérdéseit a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság ülésén valamint a Közgyűlésen ismertetni fogja. Az előterjesztés napirendre vételét és tárgyalását nem

támogatja. Elfogadhatónak tartja, ha az előterjesztő, döntést nem igénylő módon tájékoztatja a Bizottságot az energiastratégiáról.

Dr. Strenner Zoltán kéri az előterjesztés előkészítéséért felelős kabinetfőnököt, hogy indokolja meg az előterjesztés tárgyalásának sürgősségét, és adjon egy rövid tájékoztatást az abban foglaltakról.

Józsa Tamás elmondja, hogy múlt hét pénteken reggel a vezetői ülésen döntöttek arról, hogy ezt a nem idetartozó témát a Közjóléti Bizottság is tárgyalja meg. Értelmezésük szerint az SZMSZ alapján, az előterjesztést a Tulajdonosi Bizottságnak, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottságnak és a Városstratégiai és Városmarketing Bizottságnak kell tárgyalnia. Az előterjesztőt a jó szándék és a kör kiszélesítése motiválta arra, hogy az energiastratégiát a Közjóléti Bizottság és az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság is tárgyalja, hiszen ezen bizottságok ülésein is születhetnek olyan vélemények, amelyeket fontos, hogy megismerjen a Közgyűlés.

Az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság időben megkapta az előterjesztést, viszont az anyag terjedelme és az email-ek befogadó képessége miatt a Közjóléti Bizottság referenséhez nem tudott időben eljutni, ezért a technikai akadály miatt később került az anyag kiküldésre. Amennyiben úgy dönt a Bizottság, hogy most tárgyalja az energiastratégiát, akkor ő érdemben tájékoztatja a tagokat az előterjesztésről. A másik lehetőség az, hogy az előterjesztést a Bizottság rendkívüli ülés keretében tárgyalja.

Dr. Strenner Zoltán kérdezi Gerstmár Ferenc képviselő társától, hogy ha jól tudja, ő a Városstratégiai és Városmarketing Bizottságnak is tagja.

Gerstmár Ferenc válasza igenlő.

Dr. Strenner Zoltán elmondja, hogy ő még tagja a Pénzügyi és Költségvetési Bizottságnak, és amikor értesítést kap a Jegyzői Irodától, arra vonatkozóan, hogy az előterjesztések feltöltésre kerültek a város honlapjára, akkor mindkét bizottság anyagát megtekinti. Úgy gondolja, hogy Gerstmár képviselőtársa is hasonlóan járhat el és az energiastratégiáról szóló előterjesztésről vannak már információi.

Gerstmár Ferenc elmondja, hogy a Bizottság nem csak kettőjükből áll, a többi tag nem biztos, hogy elolvassa más bizottságok napirendjére kerülő anyagokat, továbbra is fenntartja, hogy ez az eljárásrend elfogadhatatlan.

Surányi Józsefné elmondja, hogy reggel eljött otthonról, eddig dolgozott. Sajnálja, de az anyagot nem olvasta, érdemben hozzászólni nem tud.

Stiegelmaier Józsefné javasolja, hogy az energiastratégiát tárgyalja meg a Bizottság.

Dr. Strenner Zoltán javasolja, hogy a Bizottság jelen ülésnek napirendi pontjai közé vegye fel Porga Gyula polgármester úr „Energiastratégia jóváhagyása” című előterjesztését.

Ezután a Bizottság jelenlévő 6 tagja 4 „igen”, 2 „nem”, 0 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

44/2011. (V.16.) Kjb határozat

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közjóléti Bizottsága jelen ülésének napirendjére veszi Porga Gyula polgármester „Energiastratégia jóváhagyása” című előterjesztését.

Dr. Strenner Zoltán a napirend elfogadására tesz javaslatot.

Ezután a Bizottság jelenlévő 6 tagja 5 „igen”, 0 „nem”, 1 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

45/2011. (V.16.) Kjb határozat

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közjóléti Bizottsága jelen ülésének napirendi pontjait az alábbi sorrendben tárgyalja:

- 1. Energiastratégia jóváhagyása**
Előterjesztő: Porga Gyula *polgármester*
- 2. Veszprémhez kötődő művészek új állandó kiállítása**
Előterjesztő: Porga Gyula *polgármester*
- 3. Az „Életöröm” Idős Otthon Szociális Ellátó Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. beszámolója a VMJV Önkormányzattal kötött ellátási szerződésben foglaltak megvalósulásáról**
Előterjesztő: Hegyi Zoltánné *mb. intézményvezető*
- 4. A Veszprémi Kistérség Többcélú Társulás beszámolója az időskorúak teljes körű szociális ellátását biztosító Egyesített Szociális Intézmény 2010. évi tevékenységéről**
Előterjesztő: Porga Gyula *elnök*
- 5. Beszámoló Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2010. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről, valamint a gyámhivatal hatósági tevékenységéről**
Előterjesztők: dr. Strenner Zoltán *a Közjóléti Bizottság elnöke*
dr. Purda Zsuzsanna *a Városi Gyámhivatal vezetője*
- 6. A Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő VMJV Egyesített Bölcsődéje, VMJV Családsegítő Szolgálat, Gyermekjóléti Központ és Családok Átmeneti Otthona, VMJV „Éltes Mátyás” Fogyatékosok Nappali Intézménye és Gondozóháza szociális és gyermekjóléti intézmények szakmai programjának módosítása**
Előterjesztők: Angyal Éva *a Szociálpolitikai és Egészségügyi Iroda vezetője*
Barbainé Bérci Klára *intézményvezető*
Horváthné Kecskés Diána *intézményvezető*
Krámlai Ida *intézményvezető*

7. Beszámoló Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott szociális intézmények szakmai munkájának eredményességéről

Előterjesztő: Angyal Éva a Szociálpolitikai és Egészségügyi Iroda vezetője

8. Javaslat „Perlaky-díj” adományozására (ZÁRT ÜLÉS)

Előterjesztő: dr. Strenner Zoltán a Közjóléti Bizottság elnöke

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. Energiastratégia jóváhagyása

Előterjesztő: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztés az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére állt:

<http://www.veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztesek>

Dr. Strenner Zoltán kéri az előterjesztés elkészítéséért felelős kabinetfőnököt, hogy tájékoztassa az előterjesztésről a Bizottság tagjait.

Józsa Tamás elmondja, hogy a stratégia első, vázlatos olvasatát a Közgyűlés 2010 szeptemberében tárgyalta. Az energiastratégia célkitűzése: Veszprém 2026-ig a környezetvédelemre érzékeny közösségek mintavárosa lesz és vezető szerepet tölt be Magyarországon a környezeti tudatosság, az újrahasznosítás és a környezeti innováció, valamint az energiatakarékosság területén. Ennek érdekében 2025-ig 25 %-kal csökkenti a területén a CO² kibocsátást, 20 %-ra emeli a zöld energiák részarányát és 25 %-kal kevesebb energiát fogyaszt a jelenlegi igényekhez képest. Veszprém város 2007-ben összesen 400 kt CO² bocsátott ki. Ezt a kibocsátást az ipar, a közlekedés és a háztartások modernizációjával lehet csökkenteni. A vertikális célok közül a legfontosabb, az épületállomány 70%-ának megújítása. A közel 20 milliárd forintos beruházás 2025 végére, várhatóan 8 milliárd forint megtakarítást jelentene a lakosság számára és 30%-al kevesebb CO² bocsátana ki ez a szektor. Ugyanakkor ha az Önkormányzat 7 %-os energiaár növelése mellett, 3,6 milliárd forintos beruházással a saját ingatlanjait felújítaná, akkor ez 2025-ig megtérülő befektetés lehet. Amennyiben ez a beruházás 2025-ig nem valósul meg, az Önkormányzatnak a saját költségvetéséből 30%-ot kell az energiára fordítania a jelenlegi 6-8 % helyett. Ez azt mutatja, hogy ezeket a beruházásokat az Önkormányzatnak most kell elkezdenie, a jelenlegi energia árszínvonal mellett, így ezek megtérülő beruházások lesznek. Megállapították, hogy aki egyéni közlekedéssel, személygépkocsival jár, az 6765 kg CO² bocsát ki, azzal szemben aki a közösségi közlekedést használja. A közlekedés egyébként a város CO² kibocsátásának 23%-áért felel. Ezen a területen javasolják az úthálózat modernizációját, körforgalmak építését, elektromos buszok forgalomba helyezését, olyan központosított közlekedési irányítási rendszer létrehozását, mely prioritást biztosít a buszok számára. Utóbbi témában az Önkormányzat pályázatot nyújtott be az Európai Beruházási Bankhoz. Ezek a stratégia fő vonalai, szívesen válaszol a felmerülő kérdésekre.

Dr. Strenner Zoltán elmondja, hogy sok munka előzte meg az energiastratégia kidolgozását, az előterjesztést komoly anyagnak tartja. Tetszik neki az a mottó, hogy „A jövő nem eljön, hanem mi hozzuk létre”.

Kérdés, módosító javaslat, kiegészítő javaslat nem volt.

Ezután a Bizottság jelenlévő 6 tagja 4 „igen”, 1 „nem”, 1 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

46/2011. (V.16.) KjB határozat

Az „Energiastratégia jóváhagyása” című előterjesztést Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közjóléti Bizottsága megtárgyalta és a Közgyűlés elé terjesztését javasolja.

Felelős: Porga Gyula polgármester

Határidő: 2011. május 26.

Józsa Tamás távozik a Bizottság üléséről.

2. Veszprémhez kötődő művészek új állandó kiállítása

Előterjesztő: Porga Gyula *polgármester*

Az előterjesztés az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére állt:
<http://www.veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztesek>

Dr. Strenner Zoltán megkérdezi, hogy a Bizottság tagjainak van-e kérdése, módosító javaslata, kiegészítő javaslata és az előterjesztés elkészítéséért felelős irodavezető kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni.

Szödényi Kinga nem kíván élni a szóbeli kiegészítés lehetőségével.

Kérdés, módosító javaslat, kiegészítő javaslat nem volt.

Ezután a Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 „igen”, 0 „nem”, 0 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

47/2011. (V.16.) KjB határozat

A „Veszprémhez kötődő művészek új állandó kiállítása” című előterjesztést Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közjóléti Bizottsága megtárgyalta és a Közgyűlés elé terjesztését javasolja.

Felelős: Porga Gyula polgármester

Határidő: 2011. május 26.

Schalbert Andrea, id. Hegyeshalmi László és ifj. Hegyeshalmi László távoznak a Bizottság üléséről.

3. Az „Életöröm” Idős Otthon Szociális Ellátó Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. beszámolója a VMJV Önkormányzattal kötött ellátási szerződésben foglaltak megvalósulásáról

Előterjesztő: Hegyi Zoltánné *mb. intézményvezető*

Az előterjesztés az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére állt:
<http://www.veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztesek>

Dr. Strenner Zoltán megkérdezi, hogy a Bizottság tagjainak van-e kérdése és az előterjesztő kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni.

Hegyi Zoltánné nem kíván élni a szóbeli kiegészítés lehetőségével.

Dr. Strenner Zoltán kérdezi, jól látja-e, hogy az intézmény működése 2009-ben nyereséges 2010-ben pedig veszteséges volt.

Hegyi Zoltánné elmondja, hogy sajnos mindkét évben veszteséges volt az intézmény működése. A 2009-es évhez képest az intézmény működésének vesztesége kismértékben csökkent, annak ellenére, hogy a gondozottak száma nőtt, és a normatív támogatás csökkent.

Dr. Strenner Zoltán kérdezi, hogy az intézmény letéti számláján tárolt közel 10 millió forint hogyan vált felszabadíthatóvá.

Hegyi Zoltánné elmondja, hogy az intézmény nem állami fenntartású, ezért a működéshez szükséges összeg 10%-át elkülönítve kellett tartani. Jogszabályi változásnak köszönhetően ez az összeg 2010 elejétől felszabadíthatóvá vált.

Dr. Strenner Zoltán kérdezi, hogy milyen az intézmény kihasználtsága, milyen jövőbeni terveik vannak.

Hegyi Zoltánné elmondja, hogy öt és fél éve vannak jelen Veszprém szociális ellátásában. Jelenleg a lakóik száma 105 fő, majdnem teltház, még 10-12 fő ellátott felvételére van lehetőségük. Az intézmény fő célja a minőségi idősellátás, ehhez kéri az Önkormányzat eszmei segítségét. Az eddigi támogatást megköszöni.

Más kérdés nem volt.

Ezután a Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 „igen”, 0 „nem”, 0 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

48/2011. (V.16.) Kjb határozat

„Az „Életöröm” Idős Otthon Szociális Ellátó Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. beszámolója a VMJV Önkormányzattal kötött ellátási szerződésben foglaltak megvalósulásáról” című előterjesztést Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közjóléti Bizottsága megtárgyalta és a Közgyűlés elé terjesztését javasolja.

Felelős: Hegyi Zoltánné *mb. intézményvezető*

Határidő: 2011. május 26.

Hegyi Zoltánné és Eidmann Katalin távoznak a Bizottság üléséről.

4. A Veszprémi Kistérség Többcélú Társulás beszámolója az időskorúak teljes körű szociális ellátását biztosító Egyesített Szociális Intézmény 2010. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Porga Gyula *elnök*

Az előterjesztés az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére állt:

<http://www.veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztesek>

Dr. Strenner Zoltán megkérdezi, hogy a Bizottság tagjainak van-e kérdése, és az előterjesztés elkészítésében résztvevő intézményvezető kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni.

Kisné Lovasi Mária elmondja, hogy a munkaszervezet vezető úr döntése alapján a Bizottság elé terjesztett beszámoló, az intézmény költségvetési beszámolójának a szöveges része, ezért részletesebb a számszaki rész a szociális szakmai munka pedig kevesebb helyet kapott. Szívesen válaszol a felmerülő kérdésekre.

Dr. Strenner Zoltán elmondja, hogy az „Életöröm” Idősek Otthonában 90 fő ellátottra 45 fő dolgozó jut. Kérdezi, hogy ez az arány hogyan alakul az Egyesített Szociális Intézményben.

Kisné Lovasi Mária elmondja, hogy az „Életöröm” Idősek Otthona egy szakfeladatot lát el, még az ő általa vezetett intézmény többet. A bentlakásos ellátáson kívül, nappali ellátást és szociális alapellátást is nyújtanak, mint pl. házi segítségnyújtás, étkeztetés, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás. Az ellátottjaik száma meghaladja az 1000 főt, a munkatársak száma 134 fő. A szakmai létszámnormáik a hatályos jogszabályoknak megfelelőek.

Dr. Strenner Zoltán kérdezi, hogy ha veszteséges az „Életöröm” Idősek Otthona működtetése, akkor a fenntartó miért működteti. Vállalkozási szempontból ezt nem érti.

Kisné Lovasi Mária elmondja, hogy vállalkozási szempontból ezt ő sem érti. Egy gondozási nap önköltsége durván 3.300 és 3.600,-Ft között van. Az önköltség és az állami normatíva különbözetét a nem állami fenntartók az ellátottakkal, vagy a hozzátartozójukkal megfizetik. Ez törvényes. A nem állami fenntartók a fizetőképes piacról fogadnak időseket, még az állami fenntartók a kevésbé fizetőképes lakosságot látják el. Az önköltség és az állami normatíva különbözetét ezek az emberek, vagy akár a tartásra köteles hozzátartozóik nem tudják megfizetni. Az intézmény kénytelen csökkentett térítési díjat megállapítani így az önköltség és az állami normatíva különbözetét a fenntartó fizeti ki.

Angyal Éva elmondja, hogy az Egyesített Szociális Intézményben az emelt szintű ellátásáért csak egyszeri hozzájárulási díjat kell fizetni, amely maximum 2,4 millió forint. Az „Életöröm” Idős Otthon a lakásait haszonkölcsönbe adja és jóval magasabb összegeket. Régebben pl. egy garzonlakás 7,5 millió forintba került. A lakás örökölhető és bérbe adható volt. Valahol itt függ össze a két dolog egymással.

Dr. Strenner Zoltán megjegyzi, hogy a fenntartó non-profit kft., tehát nincs profit érdekeltsége.

Kisné Lovasi Mária elmondja, hogy a jogszabályok nem tesznek különbséget az állami és a nem állami fenntartású intézmények között. Mindkét intézmény bemeneti korlátja a 4 órás gondozási szükséglet. Elgondolkodtató, hogy akinek több mint 4 óra a gondozási szükséglete, - ami már masszív ápolási szükséglet - van-e szándékában ilyen magas belépési díjakat fizetni.

Dr. Strenner Zoltán elmondja, hogy az Önkormányzattal kötött ellátási szerződés szerint az „Életöröm” Idősek Otthona az idősothoni ellátást igénylő személyek közül a veszprémi lakosokat részesíti előnyben. Kérdezi Angyal Éva irodavezetőtől, hogy mit tartalmaz még a szerződés.

Angyal Éva elmondja, hogy jelenleg az Önkormányzat anyagi támogatást nem ad az intézménynek. A támogatás erkölcsi jellegű.

Szabó Károlyné kérdezi az intézményvezetőtől, hogy a házi segítségnyújtásban, társadalmi gondozókat alkalmaznak-e még.

Kisné Lovasi Mária elmondja, hogy igen, de számuk jóval alacsonyabb, mint a szakképzett gondozóké. Az évek során egyre több ellátott jutott egy gondozóra, jelenleg 9 fő. A társadalmi gondozók csak szakképzettséget nem igénylő feladatokat láthatnak el, pl. takarítás, bevásárlás, Több feladat jut az intézmény saját dolgozóira, mint a társadalmi gondozókra. De természetesen lehet jelentkezni erre a munkára, a Gondozási Központokban.

Dr. Strenner Zoltán kérdezi, hogy foglalkoztatnak-e önkénteseket.

Kisné Lovasi Mária elmondja, hogy igen, vannak jelentkezők, főleg diákok. Őket minden esetben az intézményekben foglalkoztatják, szakmai, etikai okokból a házi gondozott ellátottak lakásában nem végezhetnek segítő munkát.

Más kérdés nem volt.

Ezután a Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 „igen”, 0 „nem”, 0 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

49/2011. (V.16.) KjB határozat

„A Veszprémi Kistérség Többcélú Társulás beszámolója az idősokorúak teljes körű szociális ellátását biztosító Egyesített Szociális Intézmény 2010. évi tevékenységéről” című előterjesztést Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közjóléti Bizottsága megtárgyalta és a Közgyűlés elé terjesztését javasolja.

Felelős: Porga Gyula elnök

Határidő: 2011. május 26.

5. Beszámoló Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2010. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről, valamint a gyámhivatal hatósági tevékenységéről

Előterjesztők: dr. Strenner Zoltán *a Közjóléti Bizottság elnöke*

dr. Purda Zsuzsanna *a Városi Gyámhivatal vezetője*

Az előterjesztés az alábbi [portálon](http://www.veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztesek) a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére állt:
<http://www.veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztesek>

Dr. Strenner Zoltán megkérdezi, hogy a Bizottság tagjainak van-e kérdése és dr. Purda Zsuzsanna kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni.

Dr. Purda Zsuzsanna a beszámolót nem kívánja szóban kiegészíteni.

Horváthné Kecskés Diána elmondja, hogy a múlt héten dr. Réthelyi Miklós nemzeti erőforrás miniszter a gyermekjóléti központ öt dolgozóját, gyermekvédelmi tevékenységéért miniszteri dicséretben részesítette. Nagyon büszkék.

Angyal Éva elmondja, hogy a választások óta ez az első gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységről készült beszámoló, ezért úgy állították össze, hogy teljes körű tájékoztatást nyújtson a Bizottság tagjainak. Jövőre már rövidebb formában terjesztik a Bizottság elé.

Más kérdés nem volt.

Ezután a Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 „igen”, 0 „nem”, 0 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

50/2011. (V.16.) Kjb határozat

A „Beszámoló Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2010. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről, valamint a gyámhivatal hatósági tevékenységéről” című előterjesztést Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közjóléti Bizottsága megtárgyalta és a Közgyűlés elé terjesztését javasolja.

Felelősök: dr. Strenner Zoltán *a Közjóléti Bizottság elnöke*

dr. Purda Zsuzsanna *a Városi Gyámhivatal vezetője*

Határidő: 2011. május 26.

6. A Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő VMJV Egyesített Bölcsődéje, VMJV Családsegítő Szolgálat, Gyermekjóléti Központ és Családok Átmeneti Otthona, VMJV „Éltes Mátyás” Fogyatékosok Nappali Intézménye és Gondozóháza szociális és gyermekjóléti intézmények szakmai programjának módosítása

Előterjesztők: Angyal Éva *a Szociálpolitikai és Egészségügyi Iroda vezetője*

Barbainé Bérci Klára *intézményvezető*

Horváthné Kecskés Diána *intézményvezető*

Krámlai Ida *intézményvezető*

Az előterjesztés az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére állt:
<http://www.veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztesek>

Dr. Strenner Zoltán megkérdezi, hogy a Bizottság tagjainak van-e kérdése, és az előterjesztő kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni.

Angyal Éva nem kíván élni a szóbeli kiegészítés lehetőségével.

Kérdés nem volt.

Ezután a Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 „igen”, 0 „nem”, 0 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

51/2011. (V.16.) Kjb határozat

1. A Közjóléti Bizottság Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő VMJV Egyesített Bölcsődéje szakmai programját az előterjesztés mellékleteiben foglalt módosítással jóváhagyja.
2. Utasítja a Közjóléti Bizottság referensét, hogy a szakmai programot jóváhagyó bizottsági határozatot a küldje meg az intézmény vezetőjének.

A 2. pontnál:

Határidő: 2011. május 20.
Felelős: Lehoczki Monika
A Közjóléti Bizottság referense

Ezután a Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 „igen”, 0 „nem”, 0 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

52/2011. (V.16.) Kjb határozat

1. A Közjóléti Bizottság Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő VMJV Családsegítő Szolgálat, Gyermejjóléti Központ és Családok Átmeneti Otthona szakmai programját az előterjesztés mellékleteiben foglalt módosítással jóváhagyja.
2. Utasítja a Közjóléti Bizottság referensét, hogy a szakmai programot jóváhagyó bizottsági határozatot a küldje meg az intézmény vezetőjének.

A 2. pontnál:

Határidő: 2011. május 20.

Felelős: Lehoczki Monika
a Közjóléti Bizottság referense

Ezután a Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 „igen”, 0 „nem”, 0 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

53/2011. (V.16.) KJB határozat

1. A Közjóléti Bizottság Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő VMJV „Éltes Mátyás” Fogyatékosok Nappali Intézménye és Gondozóháza szakmai programját az előterjesztés mellékleteiben foglalt módosítással jóváhagyja.
2. Utasítja a Közjóléti Bizottság referensét, hogy a szakmai programot jóváhagyó bizottsági határozatot a küldje meg az intézmény vezetőjének.

A 2. pontnál:

Határidő: 2011. május 20.
Felelős: Lehoczki Monika
a Közjóléti Bizottság referense

7. Beszámoló Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott szociális intézmények szakmai munkájának eredményességéről

Előterjesztő: Angyal Éva a Szociálpolitikai és Egészségügyi Iroda vezetője

Az előterjesztés az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére állt:
<http://www.veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztesek>

Dr. Strenner Zoltán megkérdezi, hogy a Bizottság tagjainak van-e kérdése, és az előterjesztő kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni.

Angyal Éva nem kíván élni a szóbeli kiegészítés lehetőségével.

Kérdés nem volt.

Ezután a Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 „igen”, 0 „nem”, 0 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

54/2011. (V.16.) KJB határozat

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közjóléti Bizottsága a „Beszámoló a Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott szociális intézmények szakmai munkájának eredményességéről” című előterjesztést megtárgyalta és elfogadja azzal, hogy a Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata által működtetett szociális intézmények, szolgáltatásuknak, rendeltetésüknek és a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően működnek.

Dr. Strenner Zoltán bizottsági elnök megköszönte az aktív részvételt, és 14,35 órakor az ülést bezárta.

K.m.f.

Lehoczki Monika
bizottsági referens

dr. Strenner Zoltán
KjB elnök